塗炭老幼,於心何忍?

"老吾老,以及人之老;幼吾幼,以及人之幼。"這話是春秋戰國思想家孟子在訪問魏國時,對國君梁惠王說的。孟子勸梁惠王實行王道仁政,並且說,如果一切政治都符合這一要求,要統一天下就像在手

心裏轉動物 件 一樣 容 易。看來江 澤民並不懂 得這一點。



著真善忍字樣的小型橫幅,緬甸政府在中國駐當地大使館的施壓下,將陳逮捕並密判7年徒刑。消息指出,至今陳榮源老先生坐牢已逾一年。一位年過古稀的老人僅因和平的打開寫有真善忍的橫幅,就被重判7年。在文明社會中,您可能聞所未聞。

在中國·最初期修煉法輪功的人員中,許多為老、弱的退休人員。在江澤民發動的這場迫害中,許多老年修煉者遭受了酷別,許多老年修煉者遭受了酷別,許多老年修煉者遭受了酷別, 能夠詳細核實的 557 名被迫害致死法輪功學員中,155人。 30%)是 50 歲以上的老年人。其中,50—59 歲的 91人;60—69歲的 59人;70歲以上的5人。前不久,重慶市奉節縣法輪功學員,現年七十二歲的于笑儒因堅持修煉並通過傳單的形式揭露江澤民迫害法輪功的事,被新華

社造謠稱其接受臺灣法輪功學員 "指令",從事"破壞活動"被捕。 臺灣法輪大法學會理事長張清溪評 論說,受到指控的于笑儒已七十二 歲的高齡,令人感到極為不忍,這個 年紀的老人希望煉功健身,在自由 社會是受到鼓勵和尊重的,居然會 被栽贓為從事"破壞社會活動",這 種污蔑的伎倆實在讓全世界有識之 士均覺得卑劣可笑。

直接或間接受迫害的另一個團體是少年兒童。山東省煙臺南溝村27歲的法輪功學員王麗萱,因為多次為法輪功上訪被關押,2000年11月7日和她八個月的嬰兒孟昊在北京的團河勞教所被雙雙折磨致死。其親屬接到通知到北京看到的是王麗萱母子冰凍的遺體,法醫檢查:王麗萱頸椎已斷,坐骨斷裂,頭部凹陷,腰部留有一針頭。孟昊腳脖有兩道深深的傷痕,頭部有兩塊紫斑,

鼻子有血。

因為父母修煉法輪功遭受迫害,許多年幼的孩子小小年紀失去父母,甚至成了孤兒。兩歲的法度的父親陳承勇 2001 年被中國勞教所折磨致死。法度的媽媽戴志珍女士

說,"我無法面對女兒的一個平平常常的請求:'媽媽,我要爸爸。'"

據明慧網報導, 四歲虎虎的父母虞 超、褚彤同出自於著 名的高等學府一清 華大學,一個是受人 尊敬的大學講師,一

尊敬的大學講師,一 3歲的融融 個是事業有成的業務骨幹,卻因為 到警







被江氏集團謀害的王麗萱和她八個月大的兒子



失去親人的法度和媽媽

融融 華大學校園內又遭 到警察直接唆使的暴民攔截,暴徒 舉起她兩歲的女兒就要往地上摔, 幸被圍觀群眾攔住。2000 年 11 月,

她被非法判刑 42 個月,留下家中年幼的女兒和失業的丈夫。 這場迫害的元兇已於 2002 年

12月23日被以"群體滅絕罪"被告上國際法庭。追查迫害法輪功的國際組織也開始行動。相信,不久的將來,等待惡人的將不僅僅是法律的嚴懲。

· 兒子托語父親停止迫害**得高官調查屬實大受震動**

過 河

故去之人借體還 魂、必是真言相告。事後滑海英果真放下 屠刀,不再參與迫害,而贊皇縣一些明智 的官員也有所醒悟,以各種方式避免迫 害法輪功。此事被明慧網披露後,河北省 內高官又驚又怕,派專人前去調查。滑海 英頂著巨大壓力,將事實——和盤托出 最後還提出辭職;調查組又到當地百姓 中明查暗訪,所說都與明慧網報導並無 兩樣。調查組被實情所震動,回去如實 代,河北省委內凡是了解此事的人都很 震驚,從此看透江氏的陰險愚蠢,紛紛找 借口不再參與迫害法輪功。當事人滑海 英現已調離原職。

(摘自明慧網:http://www.minghui.org)

◇嘉貝

都是甚麼人在迫害法輪功學員?

以殘酷迫害法輪功學員而聞名的北京市團河勞教所最近又報出醜聞。

身為所謂"文明勞教所"的北京市團河勞教所 1999 年 7 月以來追隨獨裁者,把主要精力和財力用於打壓和迫害無辜的法輪功學員,致使所內正常管理混亂,各類惡性事件時有發生。七大隊幹警聶曉月、古德駱、盧陽光長期與吸毒勞教人員勾結,為其提供毒品(每提供 1 克可獲利 1 萬元人民幣)。近幾日吸毒勞教人員因分配不公,為爭搶毒品公開在所內鬥毆,亂作一團,驚動了整個勞教所。現聶曉月、古德駱、盧陽光正在被隔離審查。這也讓我們看清了,時至今日,都是甚麼人在迫害法輪功學員。



善良的老板: 法輪功學員算我一個

一天我去買墨粉,我買墨粉五盒,他給我裝十 盒,我說老板我沒帶那麼多錢,老板一邊裝一邊說: "你給我的資料說:支持法輪功的弟子就積福份。 我送你支持法輪功弟子!你好好修煉,我很佩服你們,也擔心你們。"

臨走時,老板送我上車說給你一個卡,是一萬元,他說: "我有錢花在正地方,法輪功學員算我一個。"